
ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ  
ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΣ 

 
Αυτές είναι οι πόλεις και τα πιο αξιοσημείωτα μνημεία που 
πρεπει να επισκευθείς στις χώρες Ρωσία, Γαρμανία και 
Γαλλία. 
 
ΟΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ: 
1)Μόσχα. 
Η Μόσχα είναι η πρωτεύουσα και η μεγαλύτερη πόλη της 
Ρωσίας. Βρίσκεται στη δυτική πλευρά της χώρας, κοντά 
στο κέντρο της ευρασιατικής ήπειρου. Με πληθυσμό που 
υπερβαίνει τα 12 εκατομμύρια άτομα, η Μόσχα είναι μία 
από τις πιο πολυπληθείς και δυναμικές πόλεις στον κόσμο. 
Η πόλη έχει μια σημαντική ιστορία, με ρίζες που 
χρονολογούνται αιώνες πίσω. Κατά τη διάρκεια της 
Σοβιετικής Ένωσης, η Μόσχα υπηρέτησε ως πολιτικό, 
οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο. Σήμερα, συνεχίζει να 
είναι η πολιτική και οικονομική καρδιά της Ρωσίας. 
Η Μόσχα διαθέτει εντυπωσιακά αξιοθέατα, όπως ο 
Κόκκινος Πύργος, η Κρεμλίνα, οι Καθεδρικές του Σάο 
Βασίλειου, το Μουσείο Κρεμλίνου και πολλά άλλα. 
Επίσης, αποτελεί σημαντικό πολιτιστικό κέντρο με θέατρα, 
μουσεία, και διεθνείς εκδηλώσεις. Η Μόσχα αποτελεί 
επίσης κέντρο επιχειρήσεων, χρηματοοικονομικών 
υπηρεσιών και πολιτικής δραστηριότητας στη Ρωσία. 
 



Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Kόκκινη πλατεία 
-Οι εκθέσεις επιτευγμάτων της εθνικής οικονομίας 
-Κρεμλίνο 
 
2)Αγία Πετρούπολη. 
Η Αγία Πετρούπολη είναι μια πόλη στη Ρωσία, που 
θεωρείται μία από τις ομορφότερες και πολιτιστικά 
σημαντικές πόλεις στον κόσμο. Ιδρύθηκε από τον Πέτρο το 
Μέγα, τον Ρωσικό αυτοκράτορα, το 1703 και αποτελεί έναν 
από τους σημαντικότερους πολιτιστικούς και ιστορικούς 
προορισμούς στη χώρα. 
Η πόλη διαθέτει μια εκπληκτική αρχιτεκτονική, με πλούσια 
ιστορία και πολλά αξιοθέατα. Το ιστορικό κέντρο της Αγίας 
Πετρούπολης, που περιλαμβάνει τον Ερμιτάζ, τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ισαάκ, την Πλατεία της Αγίας 
Σοφίας και το Καλίνιν, έχει κηρυχθεί Παγκόσμια 
Κληρονομιά της UNESCO. 
Η Αγία Πετρούπολη ήταν η πρωτεύουσα της Ρωσίας για 
πολλά χρόνια και συνεχίζει να παραμένει ένα σημαντικό 
κέντρο για την τέχνη, τον πολιτισμό και τον τουρισμό. 
 
Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Ναός του Χυμένου Αίματος 
-Ανάκτορο και κήποι Πέτερχοφ 
-Catherine Palace and Park 
 



ΟΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
1)Βερολίνο. 
Το Βερολίνο είναι η πρωτεύουσα και μία από τις πιο 
σημαντικές πόλεις της Γερμανίας. Βρίσκεται στη βόρεια 
πλευρά του ποταμού Σπρέε και έχει μια πλούσια ιστορία 
και πολιτιστική κληρονομιά. 
Το Βερολίνο έπαιξε σημαντικό ρόλο σε πολλά ιστορικά 
γεγονότα. Κατά τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου, η πόλη 
ήταν χωρισμένη σε Δυτικό και Ανατολικό Βερολίνο από 
έναν τοίχο, τον οποίο οι Σοβιετικές αρχές ανέγκαιναν το 
1961. Η άνοδος του τοίχου σηματοδότησε τη διάσπαση της 
Γερμανίας σε Δυτική και Ανατολική Γερμανία και την αρχή 
μιας περιόδου διαίρεσης. 
Μετά την πτώση του Τείχους το 1989, το Βερολίνο 
ξαναγίνεται η ενωμένη πρωτεύουσα της ενωμένης 
Γερμανίας. Σήμερα, η πόλη είναι γνωστή για την 
πολυπολιτισμική της φύση, την επιρροή στον τομέα της 
τέχνης και του σχεδιασμού, καθώς και για τα ιστορικά της 
μνημεία, όπως η Πύλη του Βρανδεμβούργου και το 
Κοινοβούλιο της Γερμανίας. Επιπλέον, το Βερολίνο έχει 
αναδειχθεί σε κέντρο για τη μουσική, τον πολιτισμό και τη 
νυχτερινή ζωή, καθιστώντας το ένα από τα πιο δημοφιλή 
ταξιδιωτικά προορισμούς στην Ευρώπη. 
 
Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Το Μουσείο της Περγάμου 
-Η Πύλη του Βραδεμβούργου 
-Πύργος της Τηλεόρασης 



 
2)Αμβούργο. 
Το Αμβούργο είναι μια σημαντική πόλη στη βόρεια 
Γερμανία, αποτελώντας έναν από τους μεγαλύτερους πόλεις 
της χώρας. Βρίσκεται κοντά στον ποταμό Έλβα, και ο 
λιμένας του Αμβούργου είναι ένας από τους πιο 
σημαντικούς και πολυσύχναστους λιμένες στον κόσμο. 
Η πόλη έχει μια πλούσια ιστορία και πολιτισμική 
κληρονομιά. Το ιστορικό κέντρο του Αμβούργου, που 
ονομάζεται "Altstadt," διαθέτει πανέμορφα κτίρια, στενά 
δρομάκια και πλατείες, ενώ η εντυπωσιακή εκκλησία του 
Αγίου Νικολάου (St. Nikolai) είναι ένα από τα εμβληματικά 
μνημεία της πόλης. 
Οι πολίτες του Αμβούργου είναι γνωστοί για το ανοιχτό και 
φιλικό τους πνεύμα, ενώ η πόλη φιλοξενεί ποικίλες 
εκδηλώσεις, πολιτιστικά φεστιβάλ και μουσικά events καθ' 
όλη τη διάρκεια του χρόνου. Επίσης, το Αμβούργο αποτελεί 
κέντρο τέχνης, μόδας και διασκέδασης. 
Το Αμβούργο είναι επίσης ένας σημαντικός οικονομικός και 
εμπορικός κόμβος, και η παρουσία του μεγάλου λιμένα 
συμβάλλει στη δυναμική οικονομική ανάπτυξη της 
περιοχής. 
 
Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Η Εκκλησία του Αγίου Νικολάου. 
-Κάστρο του Αμβούργου. 
-Μουσείο Καλών Τεχνών. 
 



ΟΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 
1)Παρίσι. 
Το Παρίσι είναι η πρωτεύουσα της Γαλλίας και μια από τις 
πιο εμβληματικές πόλεις στον κόσμο. Καθιερώνεται ως 
ένας από τους πολιτιστικούς, καλλιτεχνικούς και 
αρχιτεκτονικούς θησαυρούς του πλανήτη. Ορίζεται από τον 
ποταμό Σηκουάνα και είναι γνωστό για τα μνημεία, τα 
μουσεία, τη μόδα και τη γαστρονομία του.  
Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Η Πύργος του Άιφελ  
-Ο Λούβρο  
-Ο Λευκός Ναός  
 
2)Μασσαλία. 
Η Μασσαλία είναι ένας σημαντικός πολιτιστικός και 
εμπορικός κόμβος στη νοτιοανατολική Γαλλία, 
αποτελώντας τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. 
Βρίσκεται στην περιοχή της Προβηγκίας, κοντά στον 
Κόλπο της Λιόν. 
Η Μασσαλία έχει μια ιστορία που χρονολογείται αιώνες 
πίσω και έχει επηρεαστεί από διάφορους πολιτισμούς, 
συμπεριλαμβανομένων των Έλληνων, των Ρωμαίων και 
των Βυζαντινών. Αυτή η πολυπολιτισμική κληρονομιά 
αντανακλάται στην αρχιτεκτονική, τον πολιτισμό και τη 
γαστρονομία της πόλης. 
Η Μασσαλία είναι γνωστή για τον μεγάλο της λιμένα, τον 
οποίο χαρακτηρίζει δραστηριότητα εμπορικής και ναυτικής 
φύσης. Το παλαιό λιμάνι της πόλης, το "Vieux-Port," είναι 



ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός, γεμάτος 
καφετέριες, εστιατόρια και καταστήματα. 
Επιπλέον, η Μασσαλία φημίζεται για τα μνημεία της, όπως 
η Βασιλική του Σαν Βικτόρ, το Μουσείο της Ευρωπαϊκής 
και Μεσογειακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς (MuCEM), 
καθώς και για τις πανέμορφες παραλίες που περιβάλλουν 
την πόλη. 
Τέλος, η Μασσαλία αποτελεί έναν ζωντανό πολιτιστικό 
κέντρο με πλούσια νυχτερινή ζωή, πολυάριθμες εκδηλώσεις 
και φεστιβάλ, καθιστώντας την μια σημαντική πόλη 
προορισμού στη νότια Ευρώπη. 
 
Κάποια απο τα σημαντικότερα μνημεία της: 
-Βασιλική του Σαν Βικτόρ  
-Παλαιό Λιμάνι  
-Καθεδρικός Ναός του Μασσαλία  

 


